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Consignes de sécurité :

Nous déclinons toute responsabilité pour des dommages aux biens et aux personnes dus à une mauvaise manipula-
tion ou le non-respect des consignes de sécurité. Le droit de garantie ne s’applique pas.
Des modifications non-autorisées de l’appareil sont interdites pour des raisons de sécurité et de licence (CE).
Utiliser uniquement à l’intérieur dans une pièce sèche et fermée. Ne pas utiliser à proximité d’eau tel que dans une 
salle de bains ou à proximité d’une piscine.

• Ne pas exposer l’appareil à des températures extrêmes < +5°C / > +35°C pendant le fonctionnement.

• Tenir à l’abri des vibrations fortes et des contraintes mécaniques.

•  Tenir à l’abri de l’humidité extrême (due à de l’eau pulvérisée p.ex.)

• Ne pas poser de récipients remplis de liquides tels que des verres ou des vases, sur ou à proximité immédiate de 
l’appareil. Ils risquent de tomber et de déverser le liquide dans l’appareil. Ne jamais verser de liquides au-dessus 
de l’appareil. Vous risquez de provoquer un incendie ou une électrocution. Si un liquide ou un objet pénètre dans 
l’appareil, débranchez immédiatement la prise secteur et contactez votre revendeur.

• L’appareil fait partie de la classe de protection ll. L’appareil doit être alimenté en 220V~ - 240V~ 50/60 Hz. Ne 
jamais essayer d’alimenter l’appareil avec une autre tension.

• Pour débrancher la fiche secteur, tirez toujours sur la fiche, jamais sur le cordon.

• Ne jamais brancher ou débrancher la fiche secteur avec des mains mouillées.

• Débranchez toujours l’appareil du secteur:
- avant de le nettoyer
- pendant un orage
- en cas de non-utilisation prolongée (＞1 semaine)

• Tenir des appareils électriques hors de la portée des enfants. Soyez particulièrement vigilants en présence d’en-
fants. Les enfants ne sont pas conscients du danger d’un appareil électrique. Ils pourraient essayer d’insérer un objet 
à l’intérieur de l’appareil ce qui représente un grave danger d’électrocution.

• Ne pas laisser l’appareil sans surveillance pendant son fonctionnement

• Ne jamais placer l’appareil sur une surface instable ou mobile. L’appareil risque de blesser une personne ou de 
s’abîmer en tombant.

• En ouvrant le boîtier, vous accédez à des composants sous tension (sauf si vous pouvez y accéder sans outils). 
Des points de contacts peuvent également être sous tension. S’il faut ouvrir l’appareil pour le calibrer, l’entretenir, le 
réparer ou remplacer des composants, toutes les bornes doivent d’abord être débranchées des sources de tension. 
S’il faut garder l’appareil ouvert et sous tension pendant la maintenance ou la réparation, ce travail ne doit être effec-
tué que par un spécialiste qui connait les risques encourus et la règlementation en vigueur.

• Ne jamais ouvrir l’appareil. Seuls les spécialistes sont autorisés à faire des réglages ou de la maintenance.

• Ne jamais brancher l’appareil immédiatement après un passage d’un endroit froid dans un endroit chaud. L’eau de 
condensation qui se forme, risqué d’endommager l’appareil ou provoquer un choc électrique. Attendez que l’appareil 
ait atteint la température ambiante avant de le brancher. Attendez que l’eau de condensation se soit évaporée ce qui 
peut prendre quelques heures.

• Ne pas placer de flamme ouverte telle qu’une bougie sur ou à côté de l’appareil.

• Ne pas placer l’appareil sur une surface molle telle qu’un tapis ou un lit. Ne pas obstruer les orifices de ventilation. 
Ne pas empêcher la circulation d’air par des objets tels que des magazines, nappes ou rideaux. Ceci empêche la 
dissipation de la chaleur et peut entraîner une surchauffe.

• Utiliser l’appareil uniquement à un environnement modéré. Ne pas utiliser dans un environnement tropical.
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• Toutes les personnes impliquées dans l’utilisation, l’installation et la maintenance de cet appareil doivent être
formées et qualifiées et respecter ces consignes.

• Remplacer les câbles secteur défectueux uniquement par un spécialiste.

• Ne pas laisser trainer le matériel d’emballage car il constitue un danger potentiel pour de jeunes enfants.

• Le lecteur CD risque de provoquer des interférences dans des téléviseurs ou des radios. Gardez une distance 
suffisante avec ces appareils.

• Dans des lieux publics, il convient de respecter la règlementation concernant la prévention d’accidents et le code 
des assurances concernant de la responsabilité civile.

• Si vous n’êtes pas sûr de la bonne connexion ou si vous avez des questions auxquelles le mode d’emploi ne 
répond pas, n’hésitez pas à demander conseil à un spécialiste ou votre revendeur.
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Fonctions de la télécommande : 

1.	 Mode Silence (On/Off)
2.	 Bouton Marche/Arrêt  (On/Off)
3.	 Lecture/Pause 
4.	 Titre/Piste Précèdent
5.	 Titre/Piste Suivant
6.	 Sélection du Mode (USB/SD/BT)
7.	 Fonction Répéter
8.	 Enregistrement
9.	 Répéter l’enregistrement
10.	 Effacer l’enregistrement
11.	 Augmenter l’Echo du micro
12.	 Diminuer l’Echo du Micro
13.	 Marche/Arrêt pour le micro
14.	 Diminuer le niveau des Bass
15.	 Augmenter le niveau des Bass
16.	 Diminuer le niveau des Aigues
17.	 Augmenter le niveau des Aigues
18.	 Activer l’Equaliseur
19.	 Augmenter ou diminuer le Volume General
20.	 Augmenter ou diminuer le Volume du Micro
21.	 Clavier numéroté pour accès rapide aux titres ou pistes

Fonctions du panneau de control :

1.	 Choix du ‘’Mode’’ (USB/SD/BT)
2.	 Choix du ‘’Menu’’
3.	 Enregistrement
4.	 Titre Suivant
5.	 Titre Précèdent
6.	 Lecture / Pause
7.	 Contrôle du Volume General + / - 
8.	 Contrôle du Volume Micro  + / - 
9.	 Entrée Jack pour Micro
10.	 Lecteur Carte SD
11.	 Lecteur USB
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Utilisation du microphone filaire ( non inclus) :

Vous pouvez connecter le microphone filaire dans la prise « MIC » prévue à cet effet sur 
l’enceinte
- 1 Allumez l’appareil
- 2 Branchez le microphone dans la prise « MIC »  sur le dessus de l’appareil
- 3 Vous pouvez ajuster le volume du microphone ainsi que l’écho 

Lecture d’une source BLUETOOTH :

Vous pouvez connecter votre téléphone Bluetooth ou tout autre appareil à l’enceinte
- 1 Allumez l’enceinte
- 2 Pressez le bouton « Mode (6) » à l’arrière de l’enceinte
- 3 Le Bluetooth est activé lorsque vous verrez le terme « BT » sur l’afficheur
- 4 Utilisez votre téléphone ou votre appareil Bluetooth pour trouver l’enceinte
- 5 Connectez-vous à l’enceinte pour appairer les 2 appareils, vous n’avez pas besoin de 
code
- 6 Jouez votre musique ou toute autre source sonore depuis votre appareil Bluetooth, le 
son sera diffusé par l’enceinte
- 7 Vous pouvez utiliser les réglages VOLUME / GRAVE / AIGUE pour ajuster le son de-
puis l’enceinte ou depuis votre appareil Bluetooth

Note : Si vous n’avez pas de son lorsque vous diffusez en Bluetooth, vérifiez le réglage volume de l’enceinte et 
également  le volume de votre appareil Bluetooth

Lecture à partir d’une clé USB ou d’une carte micro SD :

Vous pouvez jouer de la musique depuis une clé USB ou depuis une carte mémoire au 
format micro SD
- 1 Allumez l’enceinte
- 2 Insérez votre clé USB ou votre carte mémoire
- 3 La lecture commencera automatiquement
- 4 Vous pouvez utiliser les boutons PISTES PRECEDENTE / SUIVANTE / LECTURE / 
PAUSE pour contrôler la lecture

NOTES : 
- L’enceinte reconnait le format MP3
- Le lecteur USB / SD supportent des capacités maximales de 32 gb
- Suivant la quantité et le poids des fichiers MP3 se trouvant sur votre support, la rapidité de réponse du 
lecteur sera plus ou moins rapide

ASSISTANCE : 

Si vous avez besoin d’assistance pour ce produit, vous pouvez joindre le service 
technique par email à cette adresse :

assistancemydj@churchill.world



CHURCHILL

Déclaration CE de Conformité

Nous,  SAS Churchill
54 Avenue de Versailles

75016 Paris - France
Port : +33 7 83 41 88 80

Certifions et déclarons sous notre seule responsabilité que les produits suivants :

Marque : MY DEEJAY
Désignation commerciale : Système de sonorisation amplifié
Type ou modèle : Enceinte CREED10

Auxquels se réfère cette déclaration sont conformes aux exigences essentielles et 
aux autres dispositions pertinentes des directives
LVD 2006/95/CE - RTTE 1999/5/CE - ROHS 2011/65/CE - ERP 2009/125/CE
EMC 2004/108/CE

Les produits sont en conformité avec les normes et/ou autres 
documents normatifs suivants  :

Standards appliqués : 

EN60065
EN61000-3-2/-3-3
EN 55013 : 2013

EN55020
EN60598-1

Fait à Paris (France), 
le 22/07/2015


